
Аналитическая справка 

По итогам анкетирования посвященного проблеме коррупции в ГБПОУ 

«КТТиЖТ» 

В рамках антикоррупционной работы было проведено анкетирование 

обучающихся техникума. В анкетировании приняло участие 920 студентов. По 

итогам oпpoca было выявлено следующее. 

1. На вопрос знаете ли вы что такое коррупция? 74.6% студентов ответили да, 9.09 

% студентов ответили скорее да чем нет, 10.8 % студентов ответили нет,  4.55% 

студентов ответили скорее нет чем да, 1% студентов ответили затрудняюсь 

ответить. 

2. На вопрос основными источниками информации о коррупции служат? 19.82% 

студентов ответили администрация техникума, 6.91% студентов ответили 

родители, 48% студентов ответили СМИ, 8% студентов ответили личный опыт, 18 

% студентов ответили родные, друзья, знакомые.  

3. На вопрос считаете ли вы, что с коррупцией необходимо бороться? 92.55% 

студентов ответили да, 7.45% студентов ответили нет. 

4. На вопрос серьезна ли проблема коррупции в техникуме?10% студентов 

ответили очень серьезна, 16.7% студентов ответили серьезна, 73.34% студентов 

ответили не серьезна. 

5. На вопрос какова главная причина распространения коррупции в техникуме 

17.27% студентов ответили несовершенство законодательства РФ, 15.45% 

студентов ответили недостаток контроля со стороны руководства техникума, 

16.73% студентов ответили отсутствие честных и принципиальных 

педагогических работников, 40.91% студентов ответили не считают, что в 

техникуме есть коррупция. 

6. На вопрос считаете ли вы, что администрация техникума может решить 

проблему коррупции? 83.64% студентов ответили да, 16.36% студентов ответили 

нет. 

7. На вопрос куда бы вы предпочли сообщить о фактах коррупции? 49.64% 

студентов ответили администрация техникума, 8.36% студентов ответили МВД, 

15.82% студентов ответили прокуратура, 5.64% студентов ответили СМИ, 

20.91% студентов ответили государственные органы власти. 

8. На вопрос какими на Ваш взгляд мерами можно бороться с коррупцией? 54.18% 

студентов ответили ужесточение наказания за коррупцию, 24.36% студентов 

ответили общественное осуждение коррупционеров, 16.91% студентов ответили  

установление контроля за коррупционерами, 2.2% студентов ответили  никакие 

меры не помогут, 2.9 % студентов ответили затрудняюсь ответить.  



9. На вопрос сталкивались ли Вы в текущем году с проявлениями коррупции в 

техникуме? 2.36% студентов ответили  да, один раз, 3.82% студентов ответили  

да, более 2 раз, 93.82% студентов ответили нет. 

10. На вопрос если Вы сталкивались с проявлениями коррупции, то какие из 

проявлений коррупции имели место? 2.73% студентов ответили вымогательство 

взятки, 5.82% студентов ответили злоупотребление служебным положением, 

8.36% студентов ответили   незаконное использование служебного положения. 

6.91% студентов ответили подношение, подарок, 4.18% студентов ответили  

получение, дача взятки, 2.91 % студентов ответили   получение услуг, имущества, 

денег, 69.09 % студентов не сталкивались. 

11. На вопрос какова распространенность взяточничества в техникуме? 4.18% 

студентов ответили частое явление, 13.27% студентов ответили редкое, 29.09% 

студентов ответили очень редкое, 53.46% студентов ответили нет такой 

проблемы.  

12. На вопрос  присутствует ли в техникуме «прейскурант» 3.42% студентов ответили 

устный ответ, 4.11% студентов ответили письменный ответ, 4.71% студентов 

ответили зачет, 2.21% студентов ответили экзамен, 85.55% студентов ответили 

нет такой проблемы.  

13. На вопрос  попадали ли вы в коррупционную ситуацию или оказывались в 

ситуации, когда понимали, что вопрос (проблему) можно решить только с 

помощью взятки, подарка, за определенную услугу 12.18% студентов ответили 

да, 87.82% студентов ответили нет.  

14. На вопрос  когда в последний раз Вам приходилось попадать в коррупционную 

ситуацию? 80.48% студентов ответили никогда, 1.45% студентов ответили в 

течении недели, 4% студентов ответили от недели до месяца назад, 2.43% 

студентов ответили от месяца до полугода назад, 11.64% студентов ответили от 

полугода до года назад.  

15. На вопрос  готовы ли Вы лично принять участие в противодействии и борьбе с 

коррупцией? 41.09% студентов ответили да, 21.64% студентов ответили нет, 

20.18% студентов ответили пока не готов, 17.09% студентов ответили 

сомневаюсь, что это поможет. 
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